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Çàäà÷à 1. Â çàëå íàõîäèòñÿ 100 ÷åëîâåê, êàæäûé èç êîòîðûõ çíàêîì ïî êðàé-
íåé ìåðå ñ 67 èç îñòàëüíûõ ïðèñóòñòâóþùèõ. Äîêàçàòü, ÷òî íàéäóòñÿ 4 ÷åëîâåêà, èç
êîòîðûõ ëþáûå äâà çíàêîìû äðóã ñ äðóãîì.

Çàäà÷à 2. Âàíÿ, Ïåòÿ è Îëÿ ðåøèëè 10 çàäà÷ èç äîìàøíåãî çàäàíèÿ. Ïåòÿ èç
ýòèõ çàäà÷ ðåøèë 7, Îëÿ � 8 çàäà÷, à Âàíÿ � 9 çàäà÷. Íàçîâ�eì çàäà÷ó ë�eãêîé, åñëè
å�e ðåøèëè âñå òðîå. Ñêîëüêî ë�eãêèõ çàäà÷ áûëî ñðåäè 10 ðåø�eííûõ.

Çàäà÷à 3. Ñêîëüêî ïîëîæèòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 1000, äåëèòñÿ

1. õîòÿ áû íà îäíî èç ÷èñåë 2, 3, 6, 7;

2. ðîâíî íà îäíî èç ÷èñåë 2, 3, 6, 7;

3. õîòÿ áû íà äâà èç ÷èñåë 2, 3, 6, 7.

Çàäà÷à 4 Ñêîëüêî ïîëîæèòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 1000, íå äå-
ëèòñÿ íè íà 6, íè íà 10, íè íà 15?

Çàäà÷à 5 Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ñïîñîáîâ ðàçìåñòèòü 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, òàê,
÷òîáû ïåðâàÿ öèôðà áûëà áîëüøå 1, à ïîñëåäíÿÿ � ìåíüøå 7.

Çàäà÷à 6. Â êîðçèíå íàõîäèòñÿ 10 êðàñíûõ, 10 æåëòûõ è 5 ñèíèõ øàðîâ. Øàðû
îäíîãî öâåòà îäèíàêîâûå. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü èç íèõ 7 øàðîâ?

Çàäà÷à 7. Ìýðè ìå÷òàåò âûéòè çàìóæ çà óìíîãî, êðàñèâîãî è áîãàòîãî ìóæ÷èíó.
Êàæäûé èç 20 åå ïîêëîííèêîâ îáëàäàåò õîòÿ áû îäíèì èç ýòèõ ñâîéñòâ. Ñðåäè íèõ 11
áîãàòûõ, 10 óìíûõ, 9 êðàèñâûõ; 3 óìíûõ è áîãàòûõ, 4 êðàñèâûõ è óìíûõ, 4 áîãàòûõ
è êðàñèâûõ. Åñòü ëè ñðåäè ïîêëîííèêîâ Ìýðè ìóæ÷èíà åå ìå÷òû?

Çàäà÷à 8. Â ïðÿìîóãîëüíèêå ïëîùàäè 1 ðàñïîëîæåíî 5 ôèãóð, ïëîùàäè 1/2 êàæ-
äàÿ.

1. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ äâå ôèãóðû, ïëîùàäü îáùåé ÷àñòè êîòîðûõ íå ìåíüøå
3/20.

2. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ äâå ôèãóðû, ïëîùàäü îáùåé ÷àñòè êîòîðûõ íå ìåíüøå
1/5.

3. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ òðè ôèãóðû, ïëîùàäü îáùåé ÷àñòè êîòîðûõ íå ìåíüøå
1/20.
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